## ORDINANCE TO DESIGNATE ENFORCING AGENCY TO ENFORCE THE STATE OF MICHIGAN BUILDING CODE

#1992-1

Effective: February 28, 1992

ORDINANCE NO. 1 - 1992
An Ordinance to designate an enforcing agency to discharge the responsibilities of the County of Presque Isle under the provisions of the State Construction Code Act (Act 230 of the Public Acts of 1972, as amended.)
The County of Presque Isle ordains:
Sec. 1. Agency Designated. Pursuant to the provisions of the Michigan Building  Code, in accordance with Act 230 of the Public Acts of 1972, as amended, the
Building official of the County of Presque Isle is hereby designated as the enforcing agency to discharge the responsibilities of the County of Presque Isle under Act 230 of the Public Acts of 1972, as amended, State of Michigan. The County of Presque Isle assumes responsibility for the administration and enforcement of said Act throughout the county except in cities, villages and townships which have by ordinance assumed responsibility for the administration and enforcement of the act and the code or another nationally recognized model code.
Sec. 2. All ordinances inconsistent with the provisions of this ordinance are hereby repealed.
Sec. 3. This ordinance shall be effective after legal publication and in accordance with provisions of the $\mbox{Act}$ governing same.
Adopted February 28, , 1992 .
This Ordinance duly adopted on February 28, 1992 at a regular meeting of
the Presque Isle County Board and will become effective February 28th .

(The Chairperson of the County Board of Commissioners)

LS (County Clerk)

DATE: February 28 , 19 92 .